

## 中央决定在上海、广东等6省市试点司法改革

## 法官检察官统一由省提名管理任免

据新华社电 司法体制改革涉及面广、政策性强。根据中央关于重大改革事项先行试点的要求,考虑到各地经济社会发展不平衡,经商中央有关部门和地方,决定在东、中、西部选择上海、广东、吉林、湖北、海南、青海6个省市先行试点,为全面推进司法改革积累经验。

改革试点的总体考虑是,坚持顶层设计与实践探索相结合,既要党从党和国家事业发展全局出发,加强总体谋划;也要从实际出发,尊重基层首创精神,鼓励各地在机制改革上进行积极探索,为全国逐步推

试点积累经验、创造条件。《关于司法体制改革试点若干问题的框架意见》主要针对下列问题提出了政策导向:一是对法官、检察官实行有别于普通公务员的管理制度。二是建立法官、检察官官员额制,把高素质人才充实到办案一线。三是完善法官、检察官选任条件和程序,坚持党管干部原则,尊重司法规律,确保队伍政治素质和专业能力。四是完善办案责任制,加大司法公开力度,强化监督制约机制。五是健全与法官、检察官司法责任相适应的职业保障制度。六是推动省以下地方法院、检察院人

财物统一管理。七是完善人民警察警官、警员、警务技术人员分类管理制度。

法官、检察官的选任,坚持党管干部原则,尊重司法规律。法官、检察官首先要有过硬的政治素质。为了保证专业能力,在省一级设立法官、检察官遴选委员会,从专业角度提出法官、检察官人选。由组织人事、纪检监察部门在政治素养、廉洁自律等方面考察把关,人大依照法律程序任免。《改革框架意见》明确了试点地区省级统管的改革路径。对人的统一管理,主要是建立法官、检察官统一由省提

名、管理并按法定程序任免的机制。对财物的统一管理,主要是建立省以下地方法院、检察院经费由省级政府财政部门统一管理机制。地方各级法院、检察院经费上收省级统一管理时,要考虑各地经济社会发展实际,使各地办公经费、办案经费和人员收入不低于现有水平,为办公、办案提供必要的物质保障。

中央司改办负责人表示,省级统管是对司法管理体制的一项重大改革,情况复杂,需要根据不同地区的经济社会发展情况进行试点,积累经验后再逐步推开。

## 昨日凌晨杭州钱塘江潮卷走3人

## 逃生男子系安徽人,另2名女子不幸遇难

综合中新社报道 6月15日凌晨3点左右,杭州钱塘江七堡丁字坝发生一起潮水卷人事件。记者昨日联系警方得知,潮水卷走一男二女3人,男子被冲到六堡码头岸边自行爬上岸,而两女子不幸遇难。

当地彭埠派出所姚警官说,男子本身也是“死里逃生”,因为受到惊吓说不清下水的具体位置,这使得搜救工作只能在更大范围内铺开。

据了解,该男子1977年出生,安徽人,是修理挖掘机的工人。14日深夜他从酒吧出来,开着奥迪车带着两个女网友来钱塘江边兜风。3人被潮水卷走后,他被冲到六堡码头岸边自行爬上了岸,两个女网友却不见了。经当地派出所、街道相关救援人员的连续搜救,昨日12点20分、13点50分,救援人员各打捞起一具女尸,确系就是失踪的两人。目前,两人的具体身份还在核查中。



钱塘江潮(资料图片)

已有7年巡防江堤经验的巡防队员赵友法说,目前天气炎热,后半夜在堤坝上乘凉的人也很多,“很多人执意要下丁字坝,有的还会跟劝阻的巡防员

争吵,甚至动手。”这一说法得到周围一些乘凉的年轻打工者的印证。警方提醒,潮水无情,为了生命安全,大家还是听从劝告,不要下丁字坝。

云南昆明一旅游专线  
两机动车相撞6死6伤

据新华社电 记者从云南省石林县政府新闻办获悉,15日7时许,昆明市石林县境内九石阿旅游专线发生一起两辆机动车相撞的道路交通事故,现场造成小型普通客车驾乘人员共6人死亡、6人受伤。

事故发生后,石林县立即启动重特大道路交通事故应急处置预案,开展事故现场处置工作。与此同时,云南省交警总队及昆明市公安局、市交警支队人员相继赶到现场组织指挥救援、事故原因调查等工作。目前,事故原因正在进一步调查中。

男子被拘获释漂尸鱼塘  
警方称伤痕系被鱼咬的

据新华社电 15日,网络上出现云南普洱市“男子被拘获释后漂尸鱼塘”的相关报道,记者从普洱市公安局了解到,当地公安、检察院已分别成立专案组调查这一案件,结果将及时向社会公布。

媒体报道称,5月5日,38岁的男子夏文金涉嫌盗窃被普洱市公安局思茅分局城北派出所拘留,5月10日,警方决定对其行政拘留8日,但警方未通知家属。5月14日,夏文金的遗体被人发现漂浮在鱼塘,警方联系家属称“溺水死亡”。家属看到夏文金的头部、脖颈、胸部等出现伤痕,家属质疑夏是被刑讯逼供后致死而遭抛尸。而警方解释称:“眼睛和嘴被鱼儿吃了。”

记者从普洱市公安局了解到,5月14日发现死者遗体后,思茅区检察院就派人介入调查这一案件,6月15日普洱市公安局、思茅区检察院分别成立专案组开始调查这一案件。其中公安机关的纪委、督察、法制部门也都介入调查,了解案件经过及死者死亡原因,调查是否存在牢头狱霸、刑讯逼供等问题,以及案件办理程序是否合法,并将及时向社会公布调查结果。

## 南京公交司机扶倒地老太反被讹

## 众乘客跟到派出所为他证清白

据《扬子晚报》报道 6月11日,南京公交83路司机徐连林行车途中看到老人跌倒后,立即停车扶起老人反而被讹。幸得多位好心乘客陪他去派出所证清白。徐连林说,如果不是几位好心乘客专程陪他去了趟派出所,他感觉自己真要“摊上大事了”。

6月11日下午5点半,徐连林驾车行驶至“朝天宫”站,停车上下客期间,他听到乘客说,有位老太趴在路边没人扶。徐连林回头一看,发现一位老太确实趴在路边,两腿还不停地蹬来蹬去,但就是爬不起来。徐连林没多想,立刻拉上手刹邀请一位乘客和他一起下车

扶老人起来。他和那位男乘客合力将老太扶了起来,并帮助她坐在路边休息,随后两人上了车。没想到,徐连林刚准备发动公交车离开车站,那位被扶起的老太以迅雷不及掩耳之势跑到了公交车前,一屁股坐在了地上。

车上炸开了锅,路过的市民也纷纷围拢过来,可任凭围观的人如何劝说,坐在公交车前的老太就是不肯起来。徐连林坦承,看到当时老太的行为,再听着乘客们的各种数落,他真是无言以对,同时,非常后悔自己“多事”。

既然情况已经发生只能面对,徐连林报了警,车上的乘客该下车的下车

了,该换乘的换乘同线路车走了。让徐连林没想到的是,有七八位乘客竟然留了下来,说怕老太讹上司机,要等警察来了,一起去派出所作证。围观的市民了解情况后也都帮着司机说话。

赶到现场的警察见状,火速带老人和公交司机离开,到当地派出所处理。留在车上的那七八位乘客也都跟着一起去派出所作证。在派出所笔录一共花了近1个小时,此时已是晚上7点左右,看着这么多陌生人这么迟不回家,甘愿留下来作证,再加上警察的劝说,倒地老太的老伴早已知道了事情的真相,最终带着老太回了家。

6月10日,下午2:30,国邦美家居六安卖场与百盛·东金城将在安徽六安安州区蓝溪茂度假酒店联合举行国邦美家居东金城项目(六安卖场)招商推介会,广邀全球建材家居行业精英,共商建材家居市场发展大计。六安市集中示范园区招商局领导、百盛置业有限公司董事长涂红军、国邦集团副总裁徐永林、来自六安市、合肥市等500多位商户代表届时出席推介会。出席推介会的还有多家知名媒体代表。

## 应时而生 顺势勃发

目前,六安市政府对六安东城已经做出规划,其中分为4个生活居住组团和5个工业组团,新城的蓝图已然形成,发展正在展现。六安市人口700多万,随着东城与合肥无缝对接带来的迅猛发展,交通区

## 聚在百盛 赢在国邦

## ——国邦美家居东金城项目(六安卖场)招商推介会

位优势越发明显,聚集辐射能力大大提升,家具建材将进一步辐射下辖五县及周边千万人口。加之全市3000多家酒店、餐饮、休闲、娱乐场所每年装修更新的费用,10000多家企业和企业办公写字楼的装修,上千万平方米新建住宅房屋的装修,据保守估计,六安家居装修市场额度将达到300亿之巨。国邦美家居六安卖场,在如此巨大市场份额的呼吁下应运而生。

## 核心地标 卓越品质

未来,在皖江城市带城际铁路交通线网规划中,以合肥为核心的城际铁路将把

九大城市串联起来,一座城市就是一个站点,将实现示范城市之间的无缝对接。作为六安新城(东城区)将依靠312国道优势,与省城接壤只需40分钟即可通达,双城时代已然到来。

## 先进理念 精心培育

国邦美家居六安卖场以统一规划、统一推广、统一配送、统一管理的经营理念,引入国邦专业的管理团队,对市场实行科学全程服务管理。投入千万资金快速将市场打造成立体式常态化营销推广、场内形象专业化包装、规范严格的品类区域控制、

统一标准的商铺装修指导,专业的导购员职业化培训与管理、全方位的物业服务保障、充足的仓储空间、多种优质的金融服务对接、长效的工商税务政策支持的专业卖场,使其成为皖西规模最大的建材家居市场。

## 历史悠久,立意创新

国邦美家居六安卖场是安徽国邦集团旗下企业之一,安徽国邦集团创建于1992年,现已发展成为一家以家居连锁卖场经营、商业地产开发、资本运营、金融投资、电子商务、商贸物流、文化培训为主要业务的大型综合型企业集团。高端聚首谋发展,精英云集觅商机,此次推介会正好提供了这样一个同谋发展,共觅商机的平台,通过大家的恳切洽谈与沟通,打造皖西规模最大建材家居卖场将不只是一个梦想。